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ATA DA TRIGÉSIMA NONA (39ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia onze do mês de novembro do ano dois mil e 

vinte e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, a 

Trigésima Nona (39ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano da 

Décima Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de 

novembro de 2024. Às 18h30, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva 

Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor 

Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia 

Maria Ferreira Tenório (08), Luzia Cristina Cortes Nogueira 

(09), Mara Cristina Choquetta (10), Márcio Evandro Ribeiro 

(11), Marcos Antônio Franco (12), Marcos Paulo Cegatti (13), 

Orivaldo Aparecido Magalhães (14), Sônia Regina Rodrigues 

Módena (15) e Tiago César Costa (16); e encontrava-se 

ausente o vereador Luis Roberto Tavares. conforme, aliás, 

veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de Presença 

- Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores 

às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente sessão. 

Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 

106, da citada Resolução, convidou a Vereadora Mara Cristina 
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Choquetta para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Na sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa e 

submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do 

artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, 

todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente), o Requerimento nº 341/2024, de 

Justificativa de Falta, por doença, conforme atestado médico 

anexo, do Vereador Luis Roberto Tavares, para os próximos 

quinze dias, a contar a partir de hoje, dia 11 de novembro de 

2024, no qual ocorre a Trigésima Nona (39ª) sessão ordinária, 

do quarto ano da décima oitava legislatura, pedido que foi 

submetido a votos, pelo presidente, e aprovado por todos os 

vereadores presentes. Cumprida dita providência, dando por 

iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário a ata da 

Trigésima Oitava (38ª) sessão ordinária, realizada em 04 de 

novembro de 2024, a qual, depois de achada conforme e 

aprovada, foi devidamente assinada pelos Vereadores Dirceu 

da Silva Paulino e Mara Cristina Choquetta, respectivamente, 

o Presidente e a 1ª Secretária. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Ata foi aprovada por todos os presentes. Na sequência, 

a 1ª Secretária deu ciência à Casa por meio de leitura da 

seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 99 de 2024, de autoria da 

Comissão de Vias e Logradouros Públicos, “Dando 

denominação oficial à rua 14 (quatorze), localizada no 

Loteamento Flor D’ Aldeia de ‘José Job da Silva Santos’, por 

ser seu prolongamento natural”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 2. 

Projeto de Lei nº 100 de 2024, de autoria dos Vereadores 

Ademir Souza Floretti Junior e Lúcia Maria Ferreira Tenório, 

“Dispondo sobre a instituição do programa de doação de 

frascos de vidro ‘Doe frascos de vidro – amamentação 

solidária’ no município de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 

94 de 2024, de autoria da Vereadora Lúcia Maria Ferreira 

Tenório “Dando denominação oficial à rua projetada 11 do 

Loteamento Reserva da Cachoeira de Dr. Antônio José 
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Mariotoni Bronzatto”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 

96 de 2024, de autoria da Vereadora Lúcia Maria Ferreira 

Tenório “Dando denominação oficial à rua projetada 22 do 

Loteamento Reserva da Cachoeira de ‘Euclides Buscarati’”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 101 de 2024, de 

autoria do Vereador Alexandre Cintra, “Dando denominação 

oficial à rua 21 do Loteamento Reserva da Cachoeira de 

‘Oscar Bianchi’”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Lei nº 

92 de 2024, de autoria do Vereador Alexandre Cintra 

“Instituindo no calendário oficial do Município de Mogi 

Mirim o “FEC”, festival de expressão cultural”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 7. Projeto de Lei nº 95 de 2024, de autoria do 

Vereador Alexandre Cintra “Dando denominação oficial à rua 

27 do Loteamento Reserva da Cachoeira de ‘Rua Dulce 

Raymundi Sechinato’”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. 

Projeto de Lei nº 97 de 2024, de autoria do Vereador 

Alexandre Cintra “Dando denominação oficial à rua 15 do 

Loteamento Reserva da Cachoeira de ‘Emerson Ferreira de 

Moraes’”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49 do Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores os 

seguintes REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa 

(aprovados pela Casa): Requerimento Nº 331/2024 - Assunto: 

REITERO PEDIDO DE INFORMAÇÕES AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DO PROGRAMA BEM-

ESTAR ANIMAL, SOBRE O NÚMERO TOTAL DE 

CASTRAÇÕES, ATENDIMENTOS/PROCEDIMENTOS, 

DOAÇÕES E RESGATES DE ANIMAIS, BEM COMO 

NÚMERO DE DENÚNCIAS APURADAS NO ANO DE 

2023 E AGORA TAMBÉM EM 2.024 E LICITAÇÕES 

REALIZADAS E EM ANDAMENTO. Autoria: SÔNIA 

REGINA RODRIGUES MÓDENA. Colocado a votos, em 
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sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por todos os 

pressentes. Requerimento Nº 332/2024 - Assunto: REITERO 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO, PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DO PROGRAMA BEM-ESTAR ANIMAL, 

SOBRE A REFORMA DO PRÉDIO DO BEA, PARA QUAL 

ESTA VEREADORA DESTINOU RECURSOS. Autoria: 

SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

todos os presentes. Requerimento Nº 333/2024 - Assunto: 

REITERO PEDIDO DE INFORMAÇÕES AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, SOBRE EMENDAS IMPOSTIVAS 

DESTINADAS POR ESTA VEREADORA E NÃO 

APLICADAS. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÓDENA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 334/2024 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE OS 

APARELHOS DE HEMOGRAMA E DE FUNÇÃO RENAL 

E HEPÁTICAE E DE ULTRASSOM, INDICADOS POR 

ESTA VEREADORA AO BEM ESTAR ANIMAL E A 

QUAL DESTINOU RECURSOS PARA TAIS 

AQUISIÇÕES. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÓDENA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por todos os pressentes. 

Requerimento Nº 335/2024 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA – NEOENERGIA ELEKTRO, QUE 

PROVIDENCIE A PODA DE ÁRVORES SITUADA NA 

AVENIDA BRASIL, 412, CENTRO, MOGI MIRIM/SP. 

Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por todos os 

presentes. Requerimento Nº 336/2024 - Assunto: REQUEIRO 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, O ENVIO 

DE UM RELATÓRIO CONTENDO INFORMAÇÕES 
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SOBRE A QUANTIDADE DE MULTAS DE TRÂNSITO 

APLICADAS PELOS AGENTES DE TRÂNSITO 

MUNICIPAIS DESDE O MÊS DE JANEIRO DE 2022 ATÉ 

A PRESENTE DATA. Autoria: CINOÊ DUZO. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

todos os presentes. Requerimento Nº 337/2024 - Assunto: 

Requer a designação de Audiência Pública a ser realizada no 

Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP, no dia 04 

de dezembro de 2024, quarta-feira, às 18h, para tratar de 

assuntos na área da saúde pública municipal, como a CPI das 

terceirizações da saúde, a prestação de serviços nos CAPS e 

exames médicos não realizados. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o Requerimento foi rejeitado pela maioria dos 

presentes. Requerimento Nº 338/2024 - Assunto: 

REQUEREMOS MUDANÇA DO LOCAL DA SESSÃO 

SOLENE DE OUTORGA DA MEDALHA JOÃO 

TEODORO, A SER REALIZADA NO DIA 03 DE 

DEZEMBRO DE 2024, ÀS 19H00, PARA O CENTRO 

CULTURAL "PROF. LAURO MONTEIRO DE 

CARVALHO E SILVA. Autoria: MESA DIRETORA 

2023/2024. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 339/2024 - Assunto: REQUEIRO AO 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE “8 DE 

ABRIL”, INFORMAÇÕES REFERENTE AOS SERVIÇOS 

DE ATENDIMENTO PRESTADOS PELO SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA (SAMU) NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por todos os presentes. A seguir, o 

senhor Presidente submeteu à apreciação e à votação dos 

nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa (aprovadas pela Casa): Pela ordem, fez uso da palavra a 

Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, pedindo que a 

Moção n.º 303 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido da Vereadora foi aprovado por todos 

os presentes. Moção Nº 301/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 
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PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO PEQUENO ASAF LEVI GALVÃO 

VALADARES, OCORRIDO EM 03 DE NOVEMBRO DE 

2024. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada 

por todos os presentes. Moção Nº 302/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

SINVAL GOMES DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 07 DE 

NOVEMBRO DE 2024, AOS 80 ANOS DE IDADE. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a Moção foi aprovada por todos os presentes. A 

Moção Nº 303/2024 foi lida na íntegra - Assunto: ‘Moção de 

Pesar e um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. LIA 

LISI POLI, ocorrido no domingo dia 01/11/2024. Autoria: 

LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA E OUTROS. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada 

por todos os presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 441/2024 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO ÀS SECRETARIAS 

COMPETENTES, OBRAS DE REPARO E MELHORIAS 

NAS GALERIAS DE ÁGUA PLUVIAL DAS RUAS SANTA 

CRUZ, PRÓXIMO AO NÚMERO 906. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 442/2024 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDOS DE 

IMPACTO VIÁRIO NA RUA SANTOS DUMONT. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 443/2024 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, NOTIFICAÇÃO 

PARA LIMPEZA DE IMÓVEL. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 444/2024 - Assunto: 

INDICAÇÃO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 
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ESTUDO PARA MELHORAR O ESCOAMENTO DA 

ÁGUA DA CHUVA EM FRENTE A EMEB PROFESSORA 

REGINA MARIA TUCCI DE CAMPOS, RUA RIO DE 

JANEIRO BAIRRO SANTA CRUZ. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Indicação Nº 445/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE INDICO A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE 

REDUÇAO DE VELOCIDADE NA AVENIDA 22 

DEOUTUBRO EM AMBOS OS SENTIDOS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 446/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE 

INDICO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE REDUÇAO DE 

VELOCIDADE NA RODOVIA SENADOR ANDRÉ 

FRANCO MONTORO PRÓXIMO AO NUMERO 779. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

447/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

QUE REALIZE INDICO A DISPONIBILIZAÇÃO DE 

PEDIATRA E FARMACIA NA PSF DO HORTO VERGEL. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

448/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA NO 

CORREDOR DE PEDESTRES LOCALIZADO NO BAIRRO 

JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

449/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

INSTALAÇÃO DE DOIS BRAÇOS COM LÂMPADAS 

NOS DOIS POSTES LOCALIZADOS NO INTERIOR DO 

CORREDOR DE PEDESTRES DO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Secretaria de 

Educação, em nome de Ana Lúcia Bueno Peruchi, Secretária 
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de Educação, referente ao Requerimento n.º 324 de 2024. 

Resposta da Secretaria de Obras e Habitação Popular, em 

nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário de Obras e 

Habitação Popular, referente ao Requerimento n.º 323 de 

2024. Ofício n.º 120/SSP-MM/2024 da Secretaria de 

Segurança Pública, em nome de Jessé da Silva Matos, Gerente 

da Secretaria de Segurança Pública, referente a 

esclarecimentos acerca de chamamentos do Governo Federal 

em 2023. Ofício n.º 562/SSAdm/2024 da Secretaria de Saúde, 

em nome de Clara Alice Franco de Almeida Carvalho, 

Secretária de Saúde, referente a esclarecimentos acerca da 

invasão por meliante na ESF. Ofício n.º 559/SS/2024 da 

Secretaria de Saúde, em nome de Clara Alice Franco de 

Almeida Carvalho, Secretária de Saúde, referente à celebração 

do Convênio n.º 08/2024. OF.CM.N.º 013/24 do Gabinete do 

Prefeito em nome de Paulo de Oliveira e Silva, Prefeito 

Municipal, referente a arquivamento de notícia de fato na 

execução do Contrato n.º 164/2023, firmado com a Avante 

Social. Convite do Rotary Club de Mogi Mirim aos 

Vereadores, em nome de Gisele de Castilho Prado Bernardo, 

Presidente da Associação, para a Solenidade Cívica em 

Comemoração ao dia Nacional da Bandeira, 19 de novembro 

de 2024. Todas as correspondências foram deixadas à 

disposição dos Vereadores em 11 de novembro de 2024. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente facultou o uso da 

palavra no “Expediente”, anunciando os oradores inscritos, 

conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Fez uso 

da palavra o Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradecendo 

aos Vereadores pela aproximação da inauguração do busto do 

Joaquim Firmino, reforçando que o acha o maior mogimiriano 

até os dias de hoje. Destacou que uma cidade teve o nome 

alterado por causa dele, o qual foi assassinado, porém deixou 

um legado muito forte em prol do combate à escravidão. Fez 

uso da palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, 

parabenizando os setores envolvidos na preocupação com as 
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chuvas, durante este fim de ano, e envolvidos em obras para 

minimizar essa questão. Citou obras no bairro Maria Beatriz e 

nas proximidades da Avenida Brasil, destacando a 

preocupação da atual gestão com esse tema. Fez uso da 

palavra a Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, dizendo 

estar feliz pela entrada de mais um projeto dela com o 

Vereador Ademir, o qual estimulará a doação de leite materno, 

citando a Lei que criou o posto de coleta de leite humano, 

porém não está funcionando na prática, lamentando esse fato. 

Comentou que, nesta semana, esteve junto de professores e 

membros do Poder Executivo discutindo um projeto para um 

parque linear, o qual poderá ser usado para turismo e cultura 

na cidade. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, destacando as obras em andamento para contenção 

de água da chuva, citando que várias Secretarias estão 

envolvidas nesse processo. Comentou que está sendo feito um 

recapeamento de grande parte da cidade, pois isso é conforto e 

segurança para a população. Fez uso da palavra o Vereador 

Alexandre Cintra, fazendo um convite, em nome da Dona 

Rosa, para uma palestra que ocorrerá na Fonte Viva sobre o 

diagnóstico e tratamento do transtorno do espectro autista 

(TEA), no dia 21 de novembro às 19h00, no Centro Cultural. 

Agradeceu ao Vereador Dirceu pela gestão durante essa 

presidência, elogiando sua história e seus feitos nesse período. 

Elogiou o tema da redação do Enem, o qual suscitou os 

desafios para a valorização da herança africana no Brasil. 

Finalizou lamentando que, na próxima legislatura, não haverá 

mais negros representantes dos negros na Câmara, além de 

diminuir a representação das mulheres. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo sobre a necessidade 

de podas de árvores nas Cacheiras de Cima e de Baixo. 

Convidou todos para a discussão, no dia 13 de novembro, de 

projeto de lei muito importante para os servidores públicos. 

Destacou que o projeto dispõe sobre as normas de restrição e 

readaptação funcional no âmbito municipal e fez a leitura de 

sua justificativa. Comentou que há um número grande de 

servidores afastados, porém que poderiam ser reaproveitados 

em outras áreas que não os afetariam. Fez uso da palavra o 
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Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, dizendo que os 

Vereadores da base rejeitaram o requerimento de número 337, 

que solicitava a realização de uma audiência pública para falar 

sobre a área da saúde. Em seguida, citou um caso grave de um 

paciente internado na Santa Casa e citou uma denúncia no 

CAPS em que médicos desse local teriam que atendem em 

outros, forçando-os a saírem. Criticou a condução da saúde na 

cidade e os vereadores que foram contra o seu requerimento. 

Comentou que a CPI ainda dará resultados e criticou a 

terceirização na Santa Casa. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, comentando sobre a importância 

de os bueiros estarem desobstruídos, podendo, então, escoar a 

água das chuvas. Destacou que essa demanda é derivada da 

população e que, por vezes, não possui efeito eleitorais, porém 

o faz porque gosta. Fez uso da palavra o Vereador Tiago César 

Costa, agradecendo a seu advogado por conseguir, junto à 

Justiça, seu direito de voltar às sessões durante este fim de 

ano. Citou uma frase usada em sua formatura no curso de 

Direito “teu dever é lutar pelo direito, mas, se um dia 

encontrares o direito em conflito com a justiça, luta pela 

justiça”. Comentou que faz parte de algumas ações na justiça, 

até mesmo, movidas pelo Prefeito. Salientou que a liberdade 

de expressão anda sendo relativizada no Brasil, questionando 

até que momento a imunidade parlamentar prevalecerá. 

Destacou que a eleição do Trump, nos EUA, foi um alívio para 

os conservadores. Fez uso da palavra a Vereadora Sônia 

Regina Rodrigues Módena, comentando sobre a resposta do 

Poder Executivo acerca das críticas ditas, na sessão passada, 

acerca de furtos nas UBSs, reforçando que ele poderia 

responder rapidamente, também, os requerimentos. Comentou 

sobre a resposta do Executivo sobre o chamamento do 

Ministério da Justiça e Segurança Pública, a qual afirma não 

ter tido intervenção legislativa nesse processo, afirmação essa 

que foi rechaçada pela Vereadora, pois ela mesma foi Brasília 

à época. Citou o falecimento de uma criança de 2 anos, a qual 

precisava de atendimento e cirurgia. Sobre isso, lamentou 

muito não ter sido aprovada a audiência pública sobre a saúde. 

Destacou que, no jornal O Impacto, é exposto os itens furtados 
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na UBS, narrando como poderia ter acontecido. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que estamos no 

‘novembro azul’, mês de conscientização do câncer de 

próstata. Relatou que teve esse tipo de câncer e optou por fazer 

a cirurgia, a qual ocorreu muito bem. Reforçou a importância 

de não haver vergonha de procurar auxílio, pois o preconceito 

não cabe em lugar nenhum. Agradeceu à equipe médica, aos 

seus amigos, ao seu assessor, aos Vereadores, dentre outros. 

Salientou que não tinha sintomas, porém, no exame PSA, 

apareceu a alteração, sendo confirmada pela biópsia. Finalizou 

agradecendo fortemente à Rosandra. Fez uso da palavra a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, criticando o apoio à 

omissão do Prefeito, Paulo Silva, em relação ao vandalismo 

ocorrido em instalações públicas. Destacou que fez um PL 

para implementar câmeras de segurança, reforçando que o 

Chefe do Executivo poderia redirecionar parte da verba usada 

em asfalto para essa inserção de câmeras nas escolas, nas 

UBSs e nos prontos-socorros. Comentou sobre as diversas 

condições de pacientes que precisam de atendimentos na área 

da otorrinolaringologia, a qual carece de instrumentos para a 

realização de cirurgias. Citou que encaminhou recursos de 

emendas para essa área, esperando que isso possa surtir efeitos 

positivos na saúde da cidade. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 19h57, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, porém, por não haver matéria a ser deliberada, iniciou-

se a parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, 

dizendo que, por razões das eleições, não puderam receber as 

cestas básicas, serviço normalizado após o pleito. Pediu aos 
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demais Vereadores que não se esqueçam do fundo social, o 

qual possui uma verba pequena, dificultando a continuação 

dos cursos e das assistências. Fez uso da palavra o Vereador 

João Victor Coutinho Gasparini, cumprimentando o Clube 

Mogiano, em nome do Vereador Alexandre, e a equipe Ross 

Produções pela organização do Baile do Havai. Relembrou a 

importância de olhar para o ramo de eventos como uma 

indústria geradora de empregos e de receitas para o município. 

Destacou que escreveu, juntamente com a assessora, Amanda, 

um artigo que estará presente no livro do evento do G20, 

tratando do trabalho da juventude na contemporaneidade. 

Salientou a importância de haver discussão sobre a proibição 

do uso de celulares por crianças nas escolas municipais, pois 

esses instrumentos devem ser usados como ferramentas 

favoráveis ao desenvolvimento do ensino. Comentou sobre o 

requerimento que pedia uma audiência pública sobre a saúde, 

questionando que perfil de vereador é mais parceiro dessa 

área: um que traz verbas para a cidade ou outro que fica 

apenas promovendo audiências que terminam em brigas? 

Destacou que a população cobra respostas reais para 

problemas reais por meio de indicadores. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, dizendo ao 

Vereador João Victor que, ao falar dessa forma, está 

desdenhando da demanda da população. Disse para ele falar 

assim para as pessoas que estão perdendo seus familiares e 

questionou a verba dos parlamentares que não chegam à Santa 

Casa. Afirmou que não faz conchavos com ninguém, pois não 

quer ‘boquinhas’. Afirmou que a folha de pagamentos dos 

comissionados está bem errada para ludibriar quem fizer a 

leitura. Salientou que a saúde está precária e que a CPI fez 

levantamentos relevantes, expondo planos para o Instituto 

tomar a Santa Casa. Comentou que as mulheres estão pedindo 

ginecologistas e que os médicos psiquiatras dos CAPS pedirão 

demissão. Afirmou que não troca a própria dignidade por 

cargo comissionado e que não irá se envergar. Fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que 

apresentou uma indicação pedindo limpeza no corredor de 

pedestres no Jardim Longatto, além de pedir novos braços de 
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iluminação em postes já existentes no local. Ressaltou que 

essa região teve e tem uma atenção especial da sua parte, pois 

cresceu nessa região e colocou como meta o atendimento a ele. 

Afirmou que a própria independência na Casa começou em 1º 

de janeiro de 2024 e continuará por mais quatro anos, pois foi 

reeleito. Fez uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da 

Cunha, dizendo que, há tempos, observa uma corrida do 

Prefeito a fim de calar a população de Mogi Mirim nas redes 

sociais e nesta Casa, a qual vem sendo desrespeitada por faltar 

com informações para os vereadores. Criticou o líder do 

governo, João Victor, ao, por diversas vezes, tentar privar o 

uso da segunda fala dos edis, impedindo o direito da 

população de ouvi-los. Comentou que o relatório da CPI da 

saúde foi encaminhado à Policia Federal e ao Ministério 

Público e ressaltou que seu trabalho não para aqui. Finalizou 

destacando que foram feitos 120 laudos, com base em 38 

depoentes e em 38 horas de áudio. Como não havia mais 

oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. 

Presidente determinou que fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do senhor 

SINVAL GOMES DA SILVA, ASAF LEVI GALVÃO 

VALADARES, LIA LISI POLI, EVA FRANCELINA DA 

SILVA. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a presença de todos e, sob 

a proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da 

presente Sessão às 20h38, determinando a lavratura da 

presente ata, a qual, depois de achada conforme, discutida e 

aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


